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Online térben szervezi meg 
a Kultúra Hete elnevezésű, a 
román (január 15.) és a magyar 
kultúra napja (január 22.) apro-
póján tervezett egyhetes rendez-
vénysorozatát a marosvásárhelyi 
Studium–Prospero Alapítvány. 
Az érdeklődők megismerhetnek 
többek közt könyvtárakat, a 
Teleki Tékát is, várostörténeti 
érdekességeket, megszólaltat 
vásárhelyi művészeket.

 » KISS JUDIT

H armadik alkalommal szervezi 
meg januárban a Studium–
Prospero Alapítvány a Kultúra 

Hete néven ismertté vált rendezvény-
sorozatot. A járványhelyzet miatt to-
vábbra sem lehetséges a különböző 
programokon való személyes rész-
vétel, így az online térben kínálnak 
újszerű és változatos programlehető-
séget a kultúra iránt érdeklődőknek. 
Már hagyománnyá vált, hogy január 
közepén a kultúra kerül fókuszba: 
a Kultúra Hete elnevezésű rendez-
vény a román (január 15.) és a ma-
gyar kultúranapi (január 22.) Olvass 
fel Marosvásárhelyért! felolvasóma-
ratonból nőtte ki magát egy hétig 
tartó, előadásokban, kiállításokban 
gazdag, kétnyelvű rendezvénnyé. 
Az eseménysorozat idén kéttípusú 
programmal: rövidfi lm-sorozattal 
és online tárlattal kívánja a kultúra 
iránt érdeklődőket megszólítani az 
egyhetes periódusban. Január 15-én, 
a román kultúra napján kezdődik 
Rejtett város címmel a rövidfi lm-so-
rozat. Elsőként a Maros Megyei 
Könyvtár rejtett birodalmába vezeti 
be az érdeklődőket Monica Avram 
igazgatónő. Megnézhetjük, hol talál-

ható az alapgyűjtemény, a raktárban 
milyen rendszer alapján kerülnek 
polcra a könyvek, hogyan tárolják 
az újságokat. A fi lm román nyelvű, 
és magyar felirattal nézhető. A kö-
vetkező fi lm január 18-án lesz meg-
tekinthető. A Teleki–Bolyai Könyvtár 
látogatók előtt kevésbé ismert ter-
meit és azok történetét Lázok Klára 
főkönyvtáros mutatja be. Láthatjuk 
Teleki Sámuel legkedvesebb könyvei 
mellett egykori lakosztályát, a Téka 
legreprezentatívabb freskós termét, 
de hallhatunk Teleki Gemma grófnő-
ről is, aki a múlt században a Bolyai 
tér emblematikus virágárus fi gurája 
volt. Január 19-én egy olyan házat 
és volt lakóját ismerhetjük meg, aki 
a saját korában jelentős szereppel 
bírt a város életben, aztán emléke 
lassan elhalványult. A fi lmben dr. 
Kálmán Attila történész eleveníti fel 

Sényi László tevékenységét és mu-
tatja meg a Köteles Sámuel utcai 
Sényi-házat. Január 20-án nézhető 
Minorita örökség Marosvásárhelyen 
címmel a negyedik része a Rejtett 
város sorozatnak. A fi lmben Bányai 
Réka könyvtáros, a marosvásárhelyi 
minoriták kutatója beszél a szerze-
tesek által építtetett kolostorról és a 
Bolyai, illetve Köteles Sámuel utcák 
bérházairól. Az utolsó fi lm témájá-
ban kicsit különbözik az előzőktől. 
Ebben nem egy helyszín, hanem 
egy örmény család a központi téma. 
Január 21-én a Dudutz család – egy 
örmény család hagyatéka Marosvá-
sárhelyen című fi lmet lehet megte-
kinteni, amelyben dr. Puskás Attila, 
a Marosvásárhelyi Örmény–Magyar 
Kulturális Egyesület elnöke szólal 
meg. Az utóbbi négy alkotás magyar 
nyelvű román felirattal. A fi lmek a 

A ROMÁN ÉS MAGYAR KULTÚRA NAPJA ALKALMÁBÓL TARTANAK EGYHETES ONLINE RENDEZVÉNYSOROZATOT

Kultúranapi kínálat könyvtárról, helytörténetről

FO
RR

ÁS
: 

SZ
IG

LI
GE

TI
 S

ZÍ
NH

ÁZ
FO

TÓ
: 

HA
ÁZ

 V
IN

CE

fent említett napokon délután 19.00 
órától lesznek megtekinthetőek a 
Studium–Prospero Alapítvány Fa-
cebook-oldalán. A magyar kultúra 
napján, január 22-én 19.00 órától 
kerül sor a Maros megyei képző- és 
iparművészek gyűjteményes online 
tárlatának bemutatójára, ugyan-
csak a Studium–Prospero Alapít-
vány Facebook-oldalán. Ezzel a 
Maros megyében egyedi kezdemé-
nyezéssel az alapítvány azon helyi 
művészeket kívánta megszólítani, 
akik járványhelyzet nehézségei el-
lenére az utóbbi évben sem hagyták 
abba alkotói tevékenységüket. A ki-
állítás online is lapozható katalógu-
sát a szakmai zsűri tagjai, Nagy Mik-
lós Kund művészeti író és ifj . Molnár 
Dénes képzőművész, valamint a 
szervező alapítvány ügyvezető elnö-
ke, dr. Vass Levente mutatják be.

 » Az ese-
ménysorozat 
idén kéttípusú 
programmal: 
rövidfi lm-soro-
zattal és online 
tárlattal kívánja 
a kultúra iránt 
érdeklődőket 
megszólítani az 
egyhetes perió-
dusban.

  A Teleki–Bolyai Könyvtárnak a látogatók előtt kevésbé ismert termeit és azok történetét Lázok Klára főkönyvtáros mutatja be

 » KRÓNIKA

Petőfi  Sándor halhatatlan művé-
ből, a János Vitéz című, világhírű 

epikus költeményből készülő előa-
dással ünnepli a magyar kultúra 
napját a Szigligeti Színház Nagyvá-
rad Táncegyüttese. A táncszínházi 
adaptációt Györfi  Csaba rendezi, a 
bemutatóra pedig – a járványhelyzet 
alakulásának függvényében – a ter-
vek szerint január 21-én kerül sor. Az 
előadás a táncszínház jellegzetes ele-
meivel, népi és kortárstánc-elemek 
felhasználásával meséli újra Petőfi  
Sándor örök érvényű meséjét. Ku-
korica Jancsi, az egyszerű juhászfi ú 
kénytelen elhagyni szülőfaluját, és 
messzire szakad szerelmétől, Ilus-
kától. Viszontagságos utazása során 
számtalan próbát áll ki, hogy kiér-
demelje a János vitéz nevet, mígnem 
végül Tündérországba vezet útja, 
ahol hűségét, önfeláldozását bizo-
nyítva, örökre elnyeri Iluska kezét. 
Az előadás címszerepében Drimba 
Mátét, a Nagyvárad Táncegyüttes 
fi atal táncosát láthatja a közönség, 

aki nemrég elnyerte az év legényes 
táncosa díjat. A 25 éves táncos bé-
késcsabai, de hosszabb ideje Ro-
mániában tartózkodik: Kolozsváron 
végezte geológusi tanulmányait, és 
immár három éve tagja a Nagyvárad 
Táncegyüttesnek. A 2020/2021-es, 
jubileumi évad alkalmából színre 
vitt nagyszínpadi produkcióban 
egyebek mellett a magyar népmű-
vészet olyan kiválóságai működnek 
közre, mint Farkas Ágnes és Farkas 
Tamás, a Népművészet Ifj ú Meste-
re díjjal kitüntetett koreográfusok, 
Tókos Attila koreográfus, a Magyar 
Nemzeti Táncegyüttes szólistája, 
valamint ifj . Csoóri Sándor „Sündi” 
zeneszerző, a Buda Folk Band ala-
pító tagja. A magyar kultúra napja 
alkalmából szervezett premierre je-
gyek már kaphatók a színház jegy-
pénztárában, illetve online, a www.
biletmaster.ro weboldalon. A Szigli-
geti Színház ugyanakkor felhívja az 
érdeklődők fi gyelmét arra, hogy a 
járványhelyzet alakulása függvényé-
ben, a teátrum fenntartja a műsor-
változtatás jogát.

Táncszínházi előadás készül a János Vitézből Váradon

A János Vitéz főszerepében Drimba Máté (jobbra) 
a táncegyüttes fi atal táncosa

Elhunyt Nagy László 
vásárhelyi színművész

E lhunyt Nagy László, a Marosvá-
sárhelyi Állami Színház egykori 

színésze – közölte a Marosvásárhelyi 
Nemzeti Színház. Nagy László 1948-ban 
született, 1974-ben végzett a Szentgyör-
gyi István Színművészeti Intézetben, 
Kovács György osztályában. Évfo-
lyamtársai Balázs Éva, Kovács Katalin, 
Pusztai Edit, Simon András, Simon 
Gábor voltak. Ezt követően a maros-
vásárhelyi bábszínházhoz szerződött, 
majd 1975 – 1978 között a Marosvá-
sárhelyi Állami Színház színésze volt. 
Később, egészen nyugdíjba vonulásáig, 
a későbbi Ariel Színház művészeként 
dolgozott. Fontosabb szerepei voltak: 
Telegdi Sámuel – Szabó Lajos: MENT-
SÉG, (r. Harag György), Józsi – Örkény 
István: Macskajáték (r. Kovács György), 
Sheet – B. Brecht: Állítástok meg Arturo 
Uit! (r. Kincses Elemér), Nagy János – 
Szabó Lajos: Hűség (r. Tompa Miklós), 
Legény, Farsangoló – Sütő András: 
Vidám sirató egy bolyongó porszemért, 
(r. Harag György és Hunyadi András). 
Nagy István színészi pályafutása 
mellett a Thália Folk Group együttes 
zenésze is volt. (Krónika)




